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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1003 221 50 32 40 63 6 180 170 79 54 3

Inger Støjberg 17% 8% 15% 24% 27% 36% 28% 10% 3%

Kristian Jensen 16% 16% 24% 11% 16% 17% 30% 12% 17% 21% 16% 35%

Søren Gade 25% 26% 36% 50% 16% 30% 21% 20% 34% 15% 9% 49%

Søren Pind 7% 7% 11% 7% 13% 2% 9% 6% 4% 12%

Ingen af disse 36% 43% 29% 17% 55% 27% 22% 24% 15% 50% 61% 16%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Hvilken af følgende vil efter din mening være den bedste leder af Venstre, når Lars Løkke Rasmussen stopper som leder?

STEMME I MORGEN

Måling for Altinget – februar 2016

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 25. februar til 29. februar 2016

Antal gennemførte interview:   1003 interview

Målgruppe:     Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne
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